

Núm. 195

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Martes 12 de agosto de 2014

Sec. V-A. Pág. 39713

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones ADMINISTRACIÓN LOCAL

29521 Resolución de la Presidencia del Consejo Rector del Instituto de Atención Social y Sociosanitaria del Cabildo de Gran Canaria, para la contratación del servicio de apoyo a personas tuteladas por el Instituto de Atención Social y Sociosanitaria.

- 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Instituto de Atención Social y Sociosanitaria del Cabildo de Gran Canaria.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación.
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: Servicio de Contratación.
 - 2) Domicilio: Calle Bravo Murillo, número 2, 2.ª planta.
 - 3) Localidad y código postal: Las Palmas de Gran Canaria, 35003.
 - 4) Teléfono: 928.38.09.52.
 - 6) Correo electrónico: contratacion@instituto-as.es.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.instituto-as.es.
 - d) Número de expediente: P.A. 07/14.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Servicio.
 - b) Descripción: Servicio de apoyo a personas tuteladas por el Instituto de Atención Social y Sociosanitaria.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - d) Criterios de adjudicación: Los establecidos en la cláusula 18 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe neto: 140.482,05 euros. Importe total: 150.315,79 euros.
- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 5 por 100 del importe de adjudicación.
- 7. Requisitos específicos del contratista:
 - b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Según la cláusula 15 del pliego de cláusulas administrativas particulares.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 28 de agosto de 2014.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Servicio de Contratación.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 195 Martes 12 de agosto de 2014

Sec. V-A. Pág. 39714

- 2) Domicilio: Calle Bravo Murillo 2, 2.º planta.
- 3) Localidad y código postal: Las Palmas de Gran Canaria, 35003.
- 4) Dirección electrónica: contratacion@instituto-as.es.
- 10. Gastos de publicidad: Serán por cuenta del adjudicatario.

Las Palmas de Gran Canaria, 1 de agosto de 2014.- Presidente del Instituto de Atención Social y Sociosanitaria del Cabildo de Gran Canaria.

ID: A140042084-1